
   ج م آ 1:المستوى      في مادة الفیزیاء الثانیةإختبار الفترة : ساعة واحدة     المدة
         

 
 –مضاءة  –تحلیلھ  –الضغط الجوي  –مستقبل  -تمرر -إستخدم الكلمات التالیة: مركب نقاط ): 07.5(السؤال الأول

 قرص نیوتن.  –الضوء  –تركیبھ  –عمودیا  -كھرباء –عازلة  –الموشور  –قوة ضاغطة  –الضوئیة 
 في الفراغات المناسبة للنص التالي:

 للھواء الجوي ضغط یدعى بـ.......................بحیث یؤثر على السطح الملامس لھ بـ........................ -1
 یكون منحاھا ....................على السطح المضغوط.

 ..........یمكن ................ بواسطة.................لیعطي طیفا من الألوان الضوء الأیبض ھو ضوء........... -2
 كما یمكن إعادة.....................بإستعمال .........................لیعطي الأبیض من جدید.

 ........................الخلیة الكھروضوئیة..................للضوء تحول الإشعاعات .................إلى  -3
 المقاومة الضوئیة .................التیار الكھربائي عندما تكون ................و تصبح ........................... -4

 عندما نحجب عنھا................
 أجب بصح أو خطأ ثم صحح العبارةالخاطئة. نقاط ): 06( السؤال الثاني

 كلما إرتفعنا في الجو.یزداد  الضغط الجوي  -
- ................................................................................................................ 
 الخلیة الكھروضوئیة جھاز یشتغل بالبطاریة. -
- ................................................................................................................ 
 محلول كلور الفضة مستقبل كیمیائي لونھ أبیض عند تعریضھ للضوء یحافظ على لونھ  . -
- ................................................................................................................ 
0.5التى أطوال موجاتھا محصورة بین  العین السلیمة تتحسس فقط الإشعاعات - mµ 0.9الأحمر و mµ . البنفسجي 
- ................................................................................................................ 
 ء في الخلاء خلال سنة واحدة.السنة الضوئیة ھي السرعة التي یقطھا الضو -
- ................................................................................................................ 
 في الطب تستعمل الأشعة المرئیة تسمى الأشعة السینیة للكشف عن بعض ما بداخل الجسم مثل العظام. -
- ................................................................................................................ 

 في الخانة المناسبة Xكمل الجدول التالي بوضع علامة نقاط ): أ 05( السؤال الثالث
)طول موجةالإشعاع )mλ µ المجال تحت الحمراء( )IR المجال فوق البنفسجیة المجال المرئي( )UV 

0.23    
0.650    
0.9    
0.43    
0.058    

 نقطة ): 01.5( السؤال الرابع
  Kmسنة ضوئیة فما ھي ھذه المسافة بـ  27 یبعد علینا بـ Vegaإذاكان النجم المسمى ( فیقا ) 

81یعطى  94607 10AL km= × 
..........................................................................................................................................

...................................................................................................... 
 إنتھى

 
                                               

 
 

   ج م آ 1:المستوى      في مادة الفیزیاء الثانیةتصحیح إختبار الفترة : ساعة واحدة     المدة
 إستخدم الكلمات التالیة: في الفراغات المناسبة للنص التالي: نقاط ): 07.5السؤال الأول(

 كھرباء –عازلة  –الموشور  –قوة ضاغطة  –الضوئیة  –مضاءة  –تحلیلھ  –الضغط الجوي  –مستقبل  -تمرر -مركب



 قرص نیوتن. –الضوء  –تركیبھ  –عمودیا  -
 بـقوة ضاغطةبحیث یؤثر على السطح الملامس لھ  الضغط الجويللھواء الجوي ضغط یدعى بـ  -

 على السطح المضغوط.عمودیایكون منحاھا 
بإستعمال تركیبھ لیعطي طیفا من الألوان كما یمكن إعادة.الموشوربواسطة تحلیلھ.یمكن ضوءمركبالضوء الأیبض ھو  -

 .لیعطي الأبیض من جدید.قرص نیوتن
 كھرباءإلى الضوئیة الإشعاعات للضوء تحول مستقبل الخلیة الكھروضوئیة  -
 عازلة  .و تصبحمضاءةالتیار الكھربائي عندما تكون تمررالمقاومة الضوئیة  -

 الضوءعندما نحجب عنھا.
 أجب بصح أو خطأ ثم صحح العبارةالخاطئة. نقاط ): 06السؤال الثاني( 

 خطأیزداد  الضغط الجوي كلما إرتفعنا في الجو.  -
 إرتفعنا في الجو یتناقص الضغط الجوي كلما  -
 خطأالخلیة الكھروضوئیة جھاز یشتغل بالبطاریة. -

 الخلیة الكھروضوئیة جھاز یشتغل بالضوء
 خطأمحلول كلور الفضة مستقبل كیمیائي لونھ أبیض عند تعریضھ للضوء یحافظ على لونھ  ..  -
 الفضة مستقبل كیمیائي لونھ أبیض عند تعریضھ للضوء یصبح لونھ رمادي مسود  . محلول كلور -
0.5العین السلیمة تتحسس فقط الإشعاعات التى أطوال موجاتھا محصورة بین  - mµ 0.9الأحمر و mµ خطأ.  البنفسجي 
0.4أطوال موجاتھا محصورة بین  العین السلیمة تتحسس فقط الإشعاعات التى - mµ 0.8الأحمر و mµ  البنفسجي 
 خطأالسنة الضوئیة ھي السرعة التي یقطھا الضوء في الخلاء خلال سنة واحدة.  -
 السنة الضوئیة ھي المسافة التي یقطھا الضوء في الخلاء خلال سنة واحدة.  -
 خطأ الطب تستعمل الأشعة المرئیة تسمى الأشعة السینیة للكشف عن بعض ما بداخل الجسم مثل العظام. في -
  في الطب تستعمل الأشعة اللامرئیة تسمى الأشعة السینیة للكشف عن بعض ما بداخل الجسم مثل العظام -    

 في الخانة المناسبة Xكمل الجدول التالي بوضع علامة أ نقاط ): 05السؤال الثالث( 
)طول موجةالإشعاع )mλ µ المجال تحت الحمراء( )IR المجال فوق البنفسجیة المجال المرئي( )UV 

0.23 X   
0.650  X  
0.9   X 
0.43  X  
0.058 X   

 نقطة ): 01.5السؤال الرابع( 
  Kmسنة ضوئیة فما ھي ھذه المسافة بـ  27 یبعد علینا بـ Vegaإذاكان النجم المسمى ( فیقا ) 

81یعطى  94607 10AL km= ×
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